ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по рассмотрению проекта изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области.
11 февраля 2017 г.                                                                                                     10.00
Место проведения: Иркутская область, Куйтунский район, п.Новая Тельбе, ул. Ленина, 1.
администрация Новотельбинского муниципального образования
Присутствовали: депутаты Новотельбинского муниципального образования; сотрудники администрации Новотельбинского муниципального образования; жители п.Новая Тельба.
Инициатор публичных слушаний: администрация Новотельбинского муниципального образования
Публичные слушания назначены  постановлением главы  Новотельбинского муниципального образования Куйтунский район от «25» ноября 2016 г. № 88. Объявление о проведении публичных слушаний  опубликовано на официальном сайте администрации Новотельбинского муниципального образования и на информационном стенде администрации Новотельбинского муниципального образования.
Председательствующий публичных слушаний – Толстихина Н.М. –глава администрации Новотельбинского муниципального образования
Секретарь публичных слушаний – О.В. Пашина – специалист администрации Новотельбинского муниципального образования.
Повестка публичных слушаний:
1. Рассмотрение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области.
Слушания носят рекомендательный характер.
Для работы предлагается установить следующий регламент:
время выступления – 15 минут,  прения – не более 10 минут.
Толстихина Н.М. открыла публичные слушания, осветили вопрос слушаний и проинформировала, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Новотельбинского муниципального образования не поступило.  Сообщила, что публичные слушания проводят в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса. Предоставила слово заинтересованному лицу Пашиной О.В. – специалисту  по вопросам ЖКХ и землепользования, социально-экономическим вопросам и вопросам ЖКХ администрации Новотельбинского муниципального образования.
О.В. Пашина: Ознакомила присутствующих с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области.
Выступили:
Еринова Е.В житель п.Новая Тельба, она предложила одобрить внесенные изменения в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области.
РЕШИЛИ:
Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области.
Итоги публичных слушаний подвела Толстихина Н.М.  Сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. Заключение о результатах публичных слушаниях по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области подготовить и предоставить в  Думу Новотельбинского муниципального образования.
Н.М. Толстихина поблагодарила всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявила публичные слушания закрытыми. 

Председательствующий                                   Н.М. Толстихина.
Секретарь слушаний                                         О.В. Пашина.






















ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области

п.Новая Тельба                                                                                               11 февраля 2017 г.
Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Уставом Новотельбинского муниципального образования, Положением о публичных слушаниях в Новотельбинском муниципальном образовании, утвержденного  решением Думы Новотельбинского муниципального образования № 4 от 17.11.2005 г., с целью обсуждения и выявления мнения населения по вопросу рассмотрения проекта обсуждения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области, в соответствии с постановлением  Новотельбинского муниципального образования «О выдвижении инициативы проведения публичных слушаний на территории  Новотельбинского муниципального образования» от 25 ноября 2016 г. № 88.
Организатор публичных слушаний : Администрация Новотельбинского  муниципального образования .
Официальная публикация: на сайте администрации Новотельбинского муниципального образования. качество зарегистрированных участников публичных слушаний : 11 человек.
         Публичные слушания проводились 11 февраля 2017 г.в 10 часов 00 минут в помещении администрации Новотельбинского муниципального образования, расположенном  по адресу: Иркутская область, Куйтунский район, п.Новая Тельба, ул. Ленина, 1.
Предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, в администрацию Новотельбинского муниципального образования по состоянию на 11 февраля 2017 г. не поступало.
При проведении публичных слушаний выступили представители органов местного самоуправления.
По результатам обсуждения был предложен проект резолюции- заключения публичных слушаний: «рассмотреть проект внесенных изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области»
Резолюция принята единогласно.
Составлен протокол проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области.
Заключение:
Учитывая одобрение участников публичных слушаний, выраженное на проведенных  публичных слушаниях, рекомендовать утвердить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Новотельбинского муниципального образования Иркутской области.

Председательствующий
на публичных слушаниях: 
Глава администрации
Новотельбинского муниципального образования                                Н.М. Толстихина.

Секретарь: специалист администрация                             О.В. Пашина.
