Пояснительная записка
по   исполнению бюджета Новотельбинского  сельского поселения Куйтунский район Иркутской области по доходам за 2021 год
       За 2021 год в бюджет Новотельбинского сельского поселения поступило 8841,28 тыс.рублей или 99,4% к годовым плановым показателям 8830,77 т руб.  Налоговых и неналоговых доходов поступило 1038,70 тыс.рублей или  100,67%  к годовым плановым показателям 1031,71, что меньше поступлений аналогичного периода прошлого года на 0,18 тыс.рублей.

Налоговые и неналоговые  доходы
– налог на доходы физических лиц- при плане 86,48 тыс.рублей фактически поступило 93,04 тыс.рублей или 107,58 % к плану года








































































































 по текущим платежами иной приносящей доход деятельности 798 тыс.руб.
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   Доля налога в общем объеме налоговых и  неналоговых   доходов  составляет 8,96 %.
-налоги на товары (акцизы на нефтепродукты) – при плане 907,13 тыс.рублей фактически поступило 906,89 тыс.рублей или 99,97 % к плану года. Плановые показатели рассчитывались согласно уточненного прогноза поступлений от уплаты акцизов на нефтепродукты, доведенного письмом УФК по Иркутской области и фактического поступления.
    Доля налога в общем объеме налоговых  и  неналоговых  доходов составляет 87,31 %.
-Единый сельскохозяйственный налог- при плане 0 т. руб. фактически поступило 1,0т. руб или 0% к плану года.

-Налог на имущество физических лиц- при плане 0 тыс. руб фактически поступило 0,25 тыс. руб или 0 % к плану года.

- Земельный налог– при плане 21,1 тыс.рублей фактически поступило 21,13 тыс.рублей или 100,1 %  к плану.    Доля дохода в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет 0,02 %. 
- Доходы от оказания платных услуг  и компенсации затрат– при плане 17 тыс. руб. фактическое поступление 16,39 тыс. руб. или 96,41 % исполнения. Доля дохода в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет 0,02 %.
 Безвозмездных поступлений за период 2021г  поступило  в бюджет поселения 7802,58 тыс.рублей, из них:

- дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6092,11 тыс.рублей, в т.ч. : из областного бюджета – 337 тыс. рублей, из бюджета муниципального образования Куйтунский район – 5755,11 тыс. рублей;
- прочие межбюджетные трансферты передоваемые бюджетам сельских поселений – 13,68,96 тыс.рублей
- субсидий – 200,0 тыс. рублей на исполнение проектов народных инициатив;

- субвенций – 138,0 тыс.рублей, что на 3,2 тыс.рублей больше по сравнению с тем же периодом прошлого года;
Доходы от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов в сумме 3,52 тыс. рублей.        
Исполнение бюджета по расходам за 2021г.

За 2021 год расходная часть бюджета Новотельбинского  сельского поселения исполнена в сумме 8491,03 тыс. рублей или 90,48 % к годовым плановым значениям.

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

Расходы по данному разделу за 2021 год исполнены на 4503,98 тыс. рублей или на 99,52 % к годовым назначениям. Расходы на заработную плату с начислениями на нее 4126,99 тыс. рублей или 91,63 %  к общегосударственным расходам.

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» выпонены расходы на содержание Главы Новотельбинского сельского поселения  в объеме 697,16 тыс. рублей.

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности администрации Новотельбинского сельского поселения составил 3806,11  тыс. рублей. Расходы на заработную плату с начислениями на нее 3429,83 тыс. рублей.
 Расходы на иные закупки КВР 244,247–  342,25 тыс.  рублей. ( обслуживание программы фирме АО ПФ СКБ Контур,ООО Гарант специалист.,оплата за ГСМ  (ООО расчетный центр Крайс-Нефть, оплата за зап части ип Сизых Д.Л..,обслуживание пожарной сигнализации СГО ООО ВДПО., оплата за мед осморт  ОГБУЗ Куйтунская районаая больница., приобтетение дров  для отопления у частного лица  Граховский С.М,Пашин А.М., оплата за эл энергию.
Произведены расходы на иные бюджетные ассигнования в сумме 34,03 т руб в том числе оплачены пени за несвоевременные отчисления во внебюджетные фонды по заработной платы, транспортный налог, штраф в сумме 30,0 т руб по исполнительному листу за Наратайское сельское поселение.
По подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» произведены расходы в сумме 0,7 тыс. рублей на оплату за канцелярские товары. ( ип Сотникова С.А)
Раздел   02    «Национальная оборона».

По подразделу  03 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка».

Расходы на содержание инспектора по воинскому учету и организации его деятельности выполнены в сумме 137,3 тыс. руб. или 100 % от плановых назначений, в т.ч. на заработную плату с начислениями на нее – 125,08 тыс. рублей ( заработная плата начислялась согласно штатного расписания 2021г),  канцелярские товары – 12,22 тыс. рублей (приобретены у ип Сотниковой  С.А.)
Раздел   03    «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность».

По подразделу  10 «Защита населения от чрезвычайных ситуации».

Расходы выполнены в сумме 39,7 тыс. руб. или 100 % от плановых назначений ( приобретение ГСМ ,диз топлива на пожароопастный период ООО Расчетный центр Крайс- Нефть)
Раздел 04 «Национальная экономика»
По подразделу  09 «Дорожное хозяйство»       Планируемые расходы на 2021 год  в сумме 1242,57  тыс. рублей исполнены на 30,23 % в сумме 375,73 тыс. рублей на содержание и ремонт автодорог в границах поселения (ип КочневД.А.)
Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Расходы бюджета Новотельбинского сельского поселения на обеспечение деятельности и поддержку жилищно-коммунальной отрасли экономики предусмотрены в объеме 1015,87 тыс. рублей  и выполнены в объеме 1015,87 тыс. рублей или 100 % от плановых назначений.
По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» ассигнования исполнены  в объеме 450,94 тыс. рублей, в том числе на:

- на оплату договоров ГПХ по обслуживанию водонапорных башен;

- на оплату электроэнергии, потребляемой при обслуживании водонапорных башен 
-приобретение насос у  ООО Универсал Сервис

-замена намена насоса на водонапорной башни (ип Ананьева А.А)
По подразделу 03 «Благоустройство»  расходы исполнены в сумме 564,93 тыс. рублей, в том числе:

           -огораживание кладбища и строительства туалета согласно сметы на сумму 484,93  т руб (ип Кочнев Д.А)
           - приобретение контейнеров ип Захарова М.А 80 ,0т руб
Раздел 07 «Образование» 
           Расходы  по данному разделу (обучение повышение квалификации по охране труда ЧУ ДПО ФИПК) выполнены в объеме 6,5 тыс. рублей или 100 % от плановых назначений. 
Раздел 08 «Культура, кинематография, средства массовой информации»

Расходы  по данному разделу выполнены в объеме 1730,04 тыс. рублей или 100 % от плановых назначений. Доля расходов на культуру составила 20,39% к общему объему расходов. Заработная плата с начислениями не нее составила 1271,33 тыс. рублей или 73,48 % от расходов на культуру.

По подразделу 01 «Культура» 

На содержание учреждения культуры и проведение мероприятий в области культуры бюджетные ассигнования исполнены в объеме КВР 244 ,247 в сумме 458,57 тыс. рублей, в том числе расходы на оплату эл энергии 9,73 т руб, заработную плату по договорам, тех поддержка сайта ип ПетровА.П. в сумме 9,9  труб., обслуживание программы АО ПФ СКБ Контур., обслуживание пожарной сигнализации.,  приобретен динамик низкочасточный ООО Телетон в семе 22,0 т руб., оплачепы авансовые отчеты( услуги нотариуса, замена заявления о смене руководителя)
по программе реализация перечня народных инициатив были проведены следующие мероприятия:

 приобретение оргтехники 34,99 т руб  ООО Сервис плюс

 приобретение музыкального оборудования Ип Чех Е.Г 27,09 т руб

 приобретение мебеля  ООО ПК Сибстройсервис плюс в сумме 139,99 т руб.
Раздел 10 «Социальная политика» 
Расходы  по данному разделу выполнены в объеме 146,34 тыс. рублей или 100 % от плановых назначений. Выплата муниципальной пенсии один человек (Гостеева Л.П.). Доля расходов  составила 1,7% к общему объему расходов.
Раздел 14 «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных  образований общего характера»

Общий объем расходов по разделу за 2021 год составляет 525,57 тыс. рублей.

По подразделу   03 «Прочие  межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных  образований общего характера» расходы составили  - 525,57 тыс. рублей, в.т.ч.:

- выполнение отдельных полномочий по обслуживанию бюджетов поселений ;

 - выполнение отдельных полномочий на организацию размещения муниципальных заказов 
- выполнение отдельных полномочий по организации осуществления внешнего муниципального финансового контроля  

- выполнение отдельных полномочий по организации осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  
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