ИНФОРМАЦИЯ
о предоставлении социальной выплаты многодетной семье взамен получения земельного участка в собственность бесплатно
	
	В соответствии с указом Губернатора Иркутской области № 158-уг от 9 июня 2021 год "Об установлении меры социальной поддержки граждан, имеющих трех и более детей, в виде социальной выплаты на обеспечение жилым помещением взамен предоставления в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта" в Иркутской области за счет средств областного бюджета гражданам, имеющим трех и более детей, предоставляется мера социальной поддержки в виде социальной выплаты на обеспечение жилым помещением взамен предоставления в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта (далее - социальная выплата). Порядок и условия предоставления социальной выплаты утверждены Положением "О порядке и условиях предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, меры социальной поддержки в виде социальной выплаты на обеспечение жилым помещением взамен предоставления в собственность бесплатно земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта".

Приём заявлений многодетных семей о принятии на учет и о перечислении социальной выплаты с приложением необходимых документов осуществляется:
1.  По почте - 664007, г. Иркутск, ул. Карла Либкнехта, 47;
2.  В Многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

	Полная информация об условиях и подаче заявлений имеется  на сайте Министерства имущественных отношений Иркутской области (irkobl.ru), сетевом издании "Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области" (ogirk.ru), а также на "Официальном интернет-портале правовой информации" (www.pravo.gov.ru),  в газете «Вестник Куйтунского района» и в сетевом издании "Официальный сайт муниципального образования Куйтунский район" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" куйтунскийрайон.рф.





